



菲律賓晉江同鄉總會/晉江總商會複選完竣 王松齡鄉賢榮膺新屆理事長/會長

菲律賓晉江同鄉總會、菲律賓晉江總商會訊：本同鄉總會第十六屆/總商會第五屆理事會屆臨，遵照章程進行改選，於五月份成立選舉委員會，六月上旬向本會團體會員、個人會員郵遞選票，於七月七日截止投票。十四日舉行選舉委員會議，進行開票、計票、初選，順利選出156位鄉賢任新屆理事，並於八月四日舉行複選，是日出席複選會議的名譽理事長、指導員、常務顧問、理事共135位。

現任理事長姚金鎮鄉賢，任本會第十六屆理事長/第五屆會長期間，領導有方、輸財出力，任勞任怨、貢獻良多，限於章程不能連選連任，獲敦聘為新屆名譽理事長，繼續輔導會務。

執行副理事長/執行副會長王松齡鄉賢，曾任香港培僑中學菲律賓校友會理事長(現任決策委員)，晉江三中、金井僑中、金井中學、晉江職校菲律賓校友聯誼會理事長(現任常務顧問)，旅菲各校友會聯合會首屆五位常務之一(現任決策委員)，菲華各界聯合會十七位常務之一，旅菲金井曾坑同鄉會理事長(現任常務顧問)，菲律賓電器廠商聯合會理事長(現任基金會董事長)；現任菲律賓太原王氏宗親總會執行副理事長，菲律賓華文學校聯合會諮詢委員，菲華商聯總會諮詢委員，菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會諮詢委員等多個社團的重要職位，他熱心會務、辦事認真負責，獲一致票推選為新屆理事長/會長。

詹廷誠鄉賢擔任副理事長/副會長期間，協助推展會務，成績卓著，獲推選為執行副理事長/執行副會長；現任副理事長/副會長張孚志鄉賢、施培銓鄉賢、蔡振作鄉賢、柯維漢鄉賢、蔡哲人鄉賢、丁勁樟鄉賢都是本會中堅社會英才、各具才華，依次晉升連任副理事長/副會長；陳長波鄉賢事業有成、熱心社會，獲增選為新屆副理事長/副會長；洪源集鄉賢任秘書長；蔡扶持任財政主任；顏永洲鄉賢、林徑輝鄉賢、顏德慶鄉賢、李煥展鄉賢、姚嘉樂鄉賢於初選前決定讓賢辭退，他們服務本會多年，貢獻良多，遵章敦聘為諮詢委員，繼續指導會務。其他各股人事安排稍後見報。

本會新屆職員就職典禮訂於二零二五年十月十二日(星期日)上午十一時假座東海皇宮舉行，同時慶祝本會成立三十二週年，菲律賓晉江總商會成立十週年紀念。

將邀請中國駐菲大使館領導、福建省、泉州市、晉江市、石獅市政府領導，世界各國各地區晉江鄉會、祖國各地晉江商會、菲華各有關團體領導、代表光臨指導，共襄盛舉。相信，屆時必有一番盛況。



名譽理事長/名譽會長
姚金鎮



理事長/會長
王松齡



執行副理事長/
執行副會長詹廷誠



副理事長/副會長
張孚志



副理事長/副會長
施培銓



副理事長/副會長
蔡振作



副理事長/副會長
柯維漢



副理事長/副會長
蔡哲人



副理事長/副會長
丁勁樟



副理事長/副會長
陳長波

世界福建青年菲律賓聯會向馬尼拉市政府 捐贈巡邏摩托車和防護配件



世界福建青年菲律賓聯會訊：2025年8月8日下午，世界福建青年菲律賓聯會向馬尼拉市政府捐贈巡邏摩托車和防護配件，以支持交警日常執勤與交通管理工作。馬尼拉市政府為此舉行簡短而隆重的捐贈移交儀式，並由市長 Hon. Francisco Isko Moreno，市議員 Tol Zarcal，馬尼拉行政副主任 Jeff Tan，華人區發展署代表 Jimmy Co，市政府交通部 莊偉順先生等市政府高層出席，共同見證這一公益善舉。

世界福建青年菲律賓聯會由會長龔金超帶領，侯任會長王名渠、陳進福，副會長曾華贊，常務委員許友誼，榮譽顧問吳肇新共同出席。

市長 Hon. Francisco Isko Moreno對於本會此次的捐贈給予了高度肯定，表達了對本會愛心之舉的由衷感激。

他表示本會此次捐贈無疑是雪中送炭，不但協助提升交通執勤效率，還共同促進首都地區穩定與進步。

會長龔金超表示此次捐贈行動，不僅提現了華社與市政對保持社會穩定的進一步密切合作，也展現了世界福建青年菲律賓聯會積極融入、勇於擔當、服務社會的良好形象。

圖片說明：

①會長龔金超，侯任會長王名渠、陳進福向市長 Hon. Francisco Isko Moreno講解。

②會長龔金超，侯任會長王名渠、陳進福，副會長曾華贊，常務委員許友誼，榮譽顧問吳肇新向市長 Hon. Francisco Isko Moreno移交並合影留念。

③移交現場合影留念。

④會長龔金超，侯任會長王名渠、陳進福，副會長曾華贊，常務委員許友誼，榮譽顧問吳肇新在市政府前合影。